

神興起環境使我學謙卑

我 2007 年第一次到達拉斯參加特會。特會後神在我生命中工作，祂要我學謙卑。祂開我眼睛使我看到我看不到的罪。我第一次在生命中為自己的罪在神面前哭，靈裏的哀痛是我以前未試過的，這是第一年在達拉斯神帶給我生命的改變。另外一些突破，當神帶我看見我的驕傲，聖靈帶我向我的家人逐個逐個道歉。我從來不會道歉，要我道歉是很困難的事，充其量是對對方好些。令我最印象最深是我第一次在電話向弟弟道歉時，他認不出是我，問我是否打錯電話，問我是誰。然後聖靈要我向媽媽道歉，再向妹妹道歉。

第二年到達拉斯參加特會後，主很真實，比肉眼看見，手觸摸到更真實。主活著在我裏面，我好像把主帶回來香港，神同在的感覺很強烈。牧師在達拉斯經常說，要擁有主，得著主。回港後，有很飽足的感覺。心中有很大的感動，要我連結 2008 年時從香港到達拉斯的 55 人。我不知這是否就是呼召，總知心中有很強烈的催逼，很有感動辦分享會。所以我當時逐個電話打，打了四十幾個電話邀請大家來分享會。聖靈在我心中做這感動，叫我要鼓勵大家一齊追求。特會完了不是一個完結，是我們連結一起，一同追求神，互相鼓勵。

2008 年至今天，神的大能改變了我生命很多。回想四年前的我，與今日的我有很大分別。在工作上神給了我一個很兇惡、很殘暴的上司。我的上司三年換一個，我上司在很多人面前羞辱我，因我說了些話刺傷了他，他一直懷恨在心。我每天回到公司，他一定找到一些事情來罵我，罵得很厲害。根本不是我的過失也罵得很厲害，甚至說我不配得做這份工作。並逼我做一些我能力做

不到的工作。達拉斯回來後，我知道是神將他放在我生命中，要破碎我的生命。神改變我，起初下班回到家中常常哭及埋怨，見到我上司就很不開心，常常想離開。但是很特別，當我願意接受神量給我的環境，神改變我，無論上司怎樣罵我，我等候神之後，就不受影響，就能對著他笑，很恭敬他，無論他怎樣罵我。我的同事也很佩服我，沒有可能他這樣你也可容忍他。三年來神給了我這個培訓，最後因這上司待人處事本身有問題，所以他得罪了很多其他上司，被孤立起來。我記得他臨走時，我告訴他我在你身上學了很多功課，他真的讓我學了很多謙卑的功課，學了如何愛及包容別人，他聽見後笑得很開心。後期他非常尊重我，就算我做錯了他也不罵我，以前沒有錯都罵我。最後我請他吃飯，我們在一個很和好的關係中，就是行在聖經中。你願意去捨己，去背起自己的十字架，神真的祝福這段關係。

還有我的同事，我媽媽叫我不要得罪小人，在工作上真的很多小人，有幾個同事經常在我背後向上司中傷我，叫上司開除我，說我很多不對的地方，毀謗我，羞辱我。我在 Gladys 小組也分享過，我有一位同事脾氣是極之暴躁。他叫我給他影印一些文件，我不肯聽從他，因他不是我的上司，他便很惡地說，你不肯做我今天叫你上司開除你。他說我向你保證如果你上司今天不開除你我就離開。他在全公司的人面前極其羞辱我，全公司都聽到，我記得好清楚後來我在午飯時間等候神，經文就在我腦海彈出來。神說：「你要謙卑，他必興旺，我必衰微，使人和睦的人有福了。」我流著淚哭，神要我主動與那同事和好，表示願意在工作上與他合作，他即時面露羞恥。他感到不好意思，就說沒有問題了。我當時願意道歉，他帶給我的傷害便沒有了。原來你願意釋放饒恕人，別人給你的傷害同時都沒有了。我道歉那一刻，他給我的傷害都沒有了。真的

好奇妙，有好幾次是聖靈帶我的。對我很差的同事，我不知為何可以講一些關心他的說話。突然間走到他座位幫助他們與他們合作協調。

這四、五年我是靠等候神，靠過內在生活，神改變我的生命，以致同事帶給我所有的傷害、為難、羞辱我可以渡過。最近我感動到哭，因我的同事對我的態度完全改變了。五年內，一位祕書好刻薄我，使我好難受，但他最近主動和我交談，主動關心我，主動幫助我。其餘的同事對我的態度改變了。五年前我剛到公司是很慘的，就算你喜歡這份工作也不行，那些帶頭攪事的人攔阻你，永遠都是很多事情發生。現在到公司，同事開始接納我、關心我，我們也開始互相慰問。好幾次交談中我哭因我看見神的手在我生命中工作，祂改變我，以致我身邊的環境開始改變。好難相處的朋友開始改變，化敵為友，中間的心路歷程，背十字架有艱難的時候。靠著與神連結，靠著等候神，祂給我力量重新得力。

在事工上與我合作的同工，在很多事情上神的手在我的事工上，祂不斷用很多人，我常遇到很難相處的人，我常遇到一些人，常做一些很不合理的事。神的手在我生命中，祂不停給我功課，要我學謙卑，要降卑我，祂常透過這些環境，開闊我的眼讓我看見他的恩典，在這些艱難環境中我很感恩。如果不是祂給我這些環境，我還在蒙蔽中，看不到自己很多的盲點。進入神的光中幫助我把環境的問題，人的問題看成神在我生命中要我學的功課。我很願意神興起這些環境我都學習。